
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Екстрена медицина» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 223 «Медсестринство» 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я»

Одним із пріоритетних завдань Житомирського медичного інституту 

Житомирської обласної ради є забезпечення регіону, держави 

висококваліфікованими фахівцями для галузі охорони здоров’я.

Збільшення ризиків для життя людей в ході загроз природного, 

техногенного характеру, пандемій, військових операцій, доводить, що 

найбільш перспективним і дієвим є напрям активного залучення парамедиків 

у процес надання невідкладної допомоги, порятунку тих, хто завжди 

вважався безнадійним.

У 2019 році в Житомирському медичному інституті розпочато 

підготовку бакалаврів-парамедиків за освітньою програмою «Екстрена 

медицина». Представлена ОПП розроблена і затверджена закладом вищої 

освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти 

за відповідною спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології 

реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною 

спеціальністю та спеціалізацією.

Програма визначає компетентності (загальні та спеціальні) виходячи 'з 

видів і завдань екстреної медицини. Спеціальні компетентності носять 

практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності в 

системі екстреної медичної допомоги.

Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість 

кредитів та форми контролю якості їх засвоєння.

Реалізація освітньо-професійної програми протягом 2019-2021 

навчальних років довела необхідність її перегляду, удосконалення з 

урахуванням пропозицій, побажань здобувачів вищої освіти, науково- 

педагогічних працівників, стейкхолдерів.



За пропозицією КНП «Центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» Житомирської обласної ради в ОПП «Екстрена 

медицина» запроваджено нову вибіркову освітню компоненту «Організація 

екстреної медичної допомоги», де будуть представлені нормативні 

документи та їх використання у роботі бригад екстреної медичної допомоги, 

служби та види екстреної медичної допомоги, порядок госпіталізації 

пацієнтів бригадами екстреної медичної допомоги в лікувально- 

профілактичні установи, алгоритми початкових дій парамедиків на місці 

події, ін.

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що оновлена освітньо- 

професійна програма за спеціальністю 223 «Медсестринство» спеціалізацією 

«Екстрена медицина» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» професійної 

кваліфікації «Парамедик» може бути рекомендована для подальшої реалізац’ї 

в Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради.
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